

Osobní bankrot se pro řadu dlužníků zlepšil



Ilustrační foto: Pixabay

12.8.2019 [Aktuality/Komentáře \(0\)](#), autor: Pavel Bajer



Oddlužení neboli osobní bankrot představuje pro mnohé lidi, kteří se dostali do dluhové pasti, jediné možné východisko.

Dříve nebylo možné oddlužit lidi, kteří nemohli dokázat, že jsou schopni během pěti let splatit třetinu svých dluhů.

V červnu letošního roku vstoupil v platnost nový insolvenční zákon, ve kterém se podmínky pro oddlužení mění.

Podle nového zákona se podmínky pro oddlužení a zastavení všech exekucí pro řadu dlužníků zlepšil. Netýká se pouze osob, které nemohou splácet alespoň 2200 korun měsíčně.

Lidem v dluhové pasti bezplatně pomáhá s osobními bankroty Nadační fond Oddlužení pro každého.

Podle údajů nadačního fondu po nabytí účinnosti novely insolvenčního zákona zájem lidí o oddlužení roste.

„Zatím jsme pomohli přibližně třem stovkám lidí. Bohužel se ukazuje, že řada zájemců nemá dostatek informací o tom, jak jim novela insolvenčního zákona může pomoci,“ sdělila Michaela Čechurová z Nadačního fondu Oddlužení pro každého.

Posteskla si, že ze strany státních orgánů chybí ve zmíněné záležitosti osvěta, a že tak mnozí lidé o nové možnosti neví. „A tak dál často žijí v exekuční nejistotě, která nikdy neskončí," uvedla Čechurová.

Podle nám poskytnutých údajů jenom během června požádalo o oddlužení 3778 osob, z nichž přibližně deset procent řešili experti z Nadačního fondu Oddlužení pro každého.

Zpráva nadačního fondu uvádí, že o oddlužení se nejčastěji hlásí lidé v Moravskoslezském, Ústeckém a Jihomoravském kraji a také v Praze.

Naopak relativně nízký zájem o oddlužení mají v Jihlavě. „Dle dat z našeho systému celkové procento osob, kterým jsme z našeho fondu pomohli, k dnešnému dni konkrétně z požadované lokality představuje 1,05 % ze všech našich klientů," zminila Čechurová. Doplnila, že v porovnání s insolvenčním rejstříkem se jedná o 3,96 % Jihlaváků, kteří jsou v insolvenci.

V případě zájmu o oddlužení mají občané možnost zavolat bezplatně na zákaznickou linku 800 400 430, nebo nadační fond kontaktovat elektronicky na jeho webových stránkách oddluzeniprokazdeho.cz. „Koncipovali jsme to tak, aby mohli klienti s námi oddlužení vyřešit bez nutnosti osobního kontaktu. Pokud se s námi chtějí setkat, máme kancelář v Brně," dodala Čechurová.